MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

6º SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE AGOSTO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Aos (30) trinta dias do mês de agosto de (2024) dois mil e vinte e quatro às (19:00) dezenove horas, realizou-se a (6ª) Sexta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Miravânia, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Sebastião Araújo dos Santos, com a presença dos Senhores Vereadores previamente convocados. O Senhor Presidente iniciou os trabalhos, cumprimentando a todos, agradecendo a presença e desejando boas vindas. Em seguida, conforme o Artigo 93 & 2º do Regimento Interno, o Senhor Presidente convidou o Vereador Máximo Ferreira de Sousa a fazer parte da mesa diretora. Logo, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores a confirmação da presença, estando ausente injustificadamente os Vereadores Odair Nogueira Lojor e Joaquim Fernandes da Mota, confirmando a presença da maioria, tendo assim quórum regimental e "com o pensamento voltado para Deus, em nome do povo do Município de Miravânia, declarou aberta a (6ª) Sexta Reunião Ordinária da (7ª) Sétima Legislatura. Após, o Senhor Presidente convidou a todos a ficarem de pé para ouvir e cantar o Hino Nacional e em seguida convidou a Assessora Jurídica Dra. Ângela a fazer a leitura do Salmos 100. Prosseguindo com os trabalhos, o Senhor Presidente autorizou a leitura da Ata da (5ª) Quinta Reunião Ordinária ocorrida em (28) vinte e oito de junho de 2024. Após, o Senhor Presidente colocou a ata em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Logo, o Senhor Presidente esclareceu que as Atas são resumidas constando apenas os fatos pertinentes a reunião. Na oportunidade, cumprindo com o disposto no artigo 34, alínea "N" do Regimento Interno, o Senhor Presidente apresentou em Plenário o balancete e pasta de empenho referente ao mês de junho de 2024. Na segunda parte dos trabalhos, o Senhor Presidente justificou não haver Projetos para a reunião. Seguindo com a ordem, na terceira parte dos trabalhos, o Senhor Presidente colocou a palavra franca, não havendo manifestações. Após, o Senhor Presidente fez suas considerações finais e declarou encerrada a (6ª) Sexta Reunião Ordinária. Nada mais tendo a constar, eu, Máximo Ferreira de Sousa, lavrei a presente ata que após de lida, discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Senhor Presidente e pelos demais vereadores.

Sebastião Araújo dos Santos Presidente Aloísio Pereira Farias Vice-Presidente Antônio Ferreira da Silva Vereador(a)





Documento assinado digitalmente por Aloísio Pereira farias, Antônio Ferreira da Silva, Elzenice Gomes Dourado, Sebastião Araújo dos Santos, Maximo Ferreira de Sousa conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camaramiravania.mg.gov.br/validador e informe o código WDXZY-KQVXP-OBTWV-10HVI-H4QQJ ou escaneie o QR Code do cabeçalho.



MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



Elzenice Gomes Dourado Vereador(a)

Maximo Ferreira de Sousa Vereador(a)





Documento assinado digitalmente por Aloísio Pereira Farias, Antônio Ferreira da Silva, Elzenice Gomes Dourado, Sebastião Araújo dos Santos, Maximo Ferreira de Sousa conforme MP nº 2.200-2/2001, que instituí a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camaramiravania.mg.gov.br/validador e informe o código WDXZY-KQVXP-OSTWV-10HVI-H4QQJ ou escaneie o QR Code do cabeçalho.

MUNICÍPIO DE MIRAVÂNIA ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 6ª Sessão Ordinária de 30 de agosto de 2024

Status: processo de assinatura FINALIZADO **Data da Versão do Doct.:** 27/09/2024 19:42:55

Hash Interno: wtl1dsddtkgj6x4daxdoroz7i6ma4w5c8muzvvvc



Chave de Verificação

WDXZY-KQVXP-O8TWV-10HVI-H4QQJ

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaramiravania.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
049.***.***-70	Aloísio Pereira Farias	Assinado em 27/09/2024 19:44
010.***.***-85	Antônio Ferreira da Silva	Assinado em 27/09/2024 19:44
768.***.***-72	Elzenice Gomes Dourado	Assinado em 27/09/2024 19:44
004.***.***-06	Sebastião Araújo dos Santos	Assinado em 27/09/2024 19:44
368.***.***-34	Maximo Ferreira de Sousa	Assinado em 27/09/2024 19:45





Documento assinado digitalmente por Aloísio Pereira Farias, Antônio Ferreira da Silva, Elzenice Gomes Dourado, Sebastião Araújo dos Santos, Maximo Ferreira de Sousa conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camaramiravania.mg.gov.br/validador e informe o código WDXZY-KQVXP-O8TWV-10HVI-H4QQJ ou escaneie o QR Code do cabeçalho.